

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatásul megküldöm az alábbi társulási ülés anyagát.

Tisztelettel:

**Szili Lajosné
polgármester**

ELŐTERJESZTÉS

**a Dombóvár és Környéke Kistérségi ivóvízminőség-javító Társulás Tanácsának
2012. február 3-i ülésére**

1. napirendi pont

Tárgy: Beszámoló az előző ülés óta eltelt időszakban történt eseményekről

Előterjesztő: Pintér Szilárd, a Társulási Tanács Elnöke

Tisztelt Társulási Tanács!

A PR és RMT/CBA szerződések megkötése után a tárgyban lebonyolított egyszerű közbeszerzési eljárás lezárását követően 2011. november 25-én a projektmenedzsment szervezettel (Agroverde Kft., Szentlőrinc) is aláírásra került a megbízási szerződés.

A PR és RMT/CBA szerződéseket a Közreműködő Szervezet (KSZ) észrevételei alapján kiegészíteni ill. módosítani kell, melynek végrehajtása a jogi szakértőkkel egyeztetett módon folyamatban van.

2011. decemberében megérkezett a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának határozata, melyben az elnök személyének megváltozásával kapcsolatos, 2011. októberében benyújtott változás bejelentést elfogadták, és a kért módosításokat (többek között a vezetőváltást) átvezették a közhiteles törzskönyvi nyilvántartásban. Ezzel összefüggésben a KSZ is jóváhagyta a Társulás mindkét változási kérelmét.

Az elmúlt időszakban két alkalommal zajlott kooperációs megbeszélés, melynek keretében a projekt végrehajtásában érintett szervezetek, vállalkozások vezetői ill. munkatársai találkoztak. A tárgyaláson elsőként új projekt ütemterv javaslat készült, melynek részleteit a 2. napirend előterjesztéseként kerül ismertetésre.

A tervező kiválasztásához közbeszerzést kell kiírni, a kiíráshoz szükséges műszaki előkészítés és a követelmények megfogalmazása jelenleg is zajlik. A projektmenedzsment szervezet e célból külön jogi-közbeszerzési és műszaki szakértőt alkalmaz, akik együttműködnek a Társulással és az üzemeltetővel. A tervezővel történő szerződéskö-

tés tervezett időpontja a 2012. májusa. 2012. szeptember közepére a tervezőnek első verziós, alkalmazásra alkalmas tervekkel kell készen lennie, CBA és RMT anyagok egy része ezzel párhuzamosan is készülhet.

A PR feladatokkal megbízott szakcég ügyvezetőjével a kötelezően végrehajtandó feladatok kerültek egyeztetésre (honlap, szórólap, közvélemény kutatás stb.). Az elképzelések szerint a honlap a kistérségi *dombovarportal* struktúrájába lesz ágyazva. A napokban elkészült a weboldal próbaverziója, melyet még szakmailag ellenőrzött tartalommal fogunk megtölteni.

Az érintettek megállapodtak abban, hogy a jövőben a kooperációs megbeszélésekre kéthetente kerül sor.

2. napirendi pont

Tárgy: Projekt ütemterv (útvonalterv) egyeztetése

Előterjesztő: Pintér Szilárd, a Társulási Tanács Elnöke

Tisztelt Társulási Tanács!

A projektben dolgozó szervezetekkel együttműködésben elkészült az előkészítő munkálatok ütemterve, melyben az egyes részfeladatokhoz felelősen vállalható teljesítési határidők lettek hozzárendelve. Az új projekt ütemterv (ún. Útvonalterv) Társulási Tanács általi jóváhagyást követően kerül megküldésre a KSZ-nek. Az átdolgozás fő indoka a változás bejelentés kérelem Államkincstár általi jóváhagyásának elhúzódása, mely közel 4 hónapos csúszást okozott, a projekt támogatási szerződésben vállalt végző teljesítési határideje nem változott, de a kivitelezés várhatóan csak 2013-ban indulhat el.

Határozati javaslat

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsa a Társulás a projekt módosított ütemtervét (útvonaltervet) a melléklet szerint elfogadja.

Dombóvár, 2012. február 3.

Pintér Szilárd
a Társulási Tanács Elnöke